
 



 



1. Опис навчальної дисципліни 
 
 

Найменування показників 
Характеристика дисципліни за 

формами навчання 
денна заочна 

Вид дисципліни  обов’язкова  
Мова викладання, навчання та оцінювання українська 
Загальний обсяг кредитів / годин 4 кредитів / 120 годин 
Курс 3  
Семестр 6  
Кількість змістових модулів з розподілом:  6 
Обсяг кредитів 6  
Обсяг годин, в тому числі: 180  

Аудиторні 84  
Модульний контроль 12  
Семестровий контроль 30  
Самостійна робота 54  

Форма семестрового контролю екзамен  
 

Мета дисципліни формування здатностей самостійно мислити, приймати 
управлінські рішення, виконувати комплексні економічні розрахунки для 
ефективного здійснення господарської діяльності на рівні міста. 

Завдання навчальної дисципліни: 
– сформувати у студентів розуміння основних економічних понять і 

термінів з економіки міста; 
– сформувати здатність самостійно мислити, ідентифікувати та 

аналізувати різні види економічних задач на рівні міста; 
– закріпити комплекс економічних знань і засвоєння досягнень теорії і 

практики економічного управління містом; 
– сформувати практичні навички проведення економічних розрахунків 

та складання бізнес-планів для реалізації проєктів розвитку міста. 
 
3. Результати навчання за дисципліною. 
 У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 
знати: 
– категоріальний апарат економіки міста; 
– нормативно-законодавчу базу України, яка регулює економічну 

діяльність на рівні міста; 
– економічні основи функціонування міста як економічної системи у 

сучасних умовах; 
– методи формування та оцінки економічної ефективності стартап 

проєктів для розвитку міста; 



– способи мотиваційного впливу, що забезпечують ефективне 
господарювання в місті; 

вміти: 
– застосувати отримані знання в практичній діяльності роботи економіста; 
– застосувати отримані знання для проведення аналітичних розрахунків; 
– застосувати отримані знання при складанні стартап проєктів для 

розвитку міста. 
Загальні компетентності: 

ЗК-1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу: розуміння 
поставленої задачі; здатність проникати в суть явища, проблеми, завдання, 
виявляти характерні ознаки, суттєві риси та взаємозв’язки, проводити аналогії, 
узагальнювати; володіння системним, цілісним підходом до аналізу й оцінки 
ситуації та вирішення проблеми. 
ЗК3 Знання та розуміння предметної області професійної діяльності: знання 
та розуміння професійної термінології та економічних законів, здатність 
аналізувати і структурувати економічну проблему підприємства та розробляти 
рішення. 
ЗК9 Здатність приймати обґрунтовані рішення: спроможність 
організовувати власну діяльність та ефективно управляти часом; спроможність 
орієнтуватися у різних поглядах на проблему та шляхи її розв’язання, 
аналізувати й осмислювати отриманий розв’язок, переконливо його 
представляти. 
Фахові компетентності спеціальності: 
ФК-1 Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної 
економіки на мікро- та макрорівні: розуміння принципів економічних законів, 
їх зв’язку з бізнесом та управлінням; розуміння зв’язку між базовими знаннями, 
економічними теоріями та елементами бізнес-функцій, бізнес- підприємств, 
географічних регіонів, розміру підприємств, галузей бізнесу. 
ФК2 Здатність використовувати нормативні та правові акти, що 
регламентують професійну діяльність: здатність зрозуміти нормативно-
правові акти у галузі економіки та застосовувати їх у практичній діяльності при 
прийнятті та обґрунтуванні економічних рішень. 
ФК-5 Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної 
економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 
зовнішньоекономічної політики держави: здатність пояснити широкий 
діапазон фінансово-економічних процесів, які відбуваються на підприємстві та в 
країні. 
ФКОП- 1 Формування фахових компетентностей у вирішенні економічних 
питань з ефективного функціонування економіки міста: здатність 
продемонструвати знання та уміння розробки бізнес-проектів щодо покращення 
життя людей міста та орієнтованих на підвищення ефективності функціонування 
економіки міста в умовах євроінтеграційного розвитку України. 
ФКОП- 3 Здатність до дослідження та аналізу економічних і фінансових 
явищ на рівні економіки міста в умовах євроінтеграційного розвитку. 
 Програмні результати навчання. 



ПРН-З-2 Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної 
економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 
зовнішньоекономічної політики держави. 
ПРН-З-3. Розуміти та планувати можливості особистого професійного розвитку. 
ПРН-У-1 Демонструвати стійке розуміння принципів економічної науки, 
особливостей функціонування економічних систем. 
ПРН-У-9 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 
завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПРН-У-15 Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують 
професійну діяльність. 
ПРН-У-22 Набути навички розробки бізнес-проектів на основі аналізу 
економічних явищ в житті міста та орієнтованих на підвищення ефективності 
функціонування муніципальної економіки в умовах євроінтеграційного розвитку 
України. 
ПРН-У-24 Набути навички аналізу та оцінки економічних ситуацій на рівні 
муніципальної економіки з урахуванням євроінтеграційного напряму розвитку 
української економіки. 
  



4. Структура навчальної дисципліни 
Тематичний план для денної форми навчання 

Назва змістових модулів, тем 
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Змістовий модуль 1. Місто як складна соціально-економічна система 
Тема 1. Місто: його сутність та особливості 9 2 2 2 3 
Тема 2. Процес урбанізації та особливості розвитку сучасного міста. 9 2 2 2 3 
Модульний контроль 2  

Разом 20 4 4 4 6 
Змістовий модуль 2. Світові тенденцій розвитку міст 

Тема 3. Досвід розвитку міст в країнах Європейського Союзу. 10 2 2 2 4 
Тема 4. Досвід розвитку міст в Китаї та азійських країнах. 10 2 2 2 4 
Модульний контроль 2  

Разом 22 4 4 4 8 
Змістовий модуль 3. Нормативно-правові основи розвитку міст 

Тема 5. Нормативно-правове забезпечення розвитку міст України. 10 2 2 2 4 
Тема 6. Система місцевого самоврядування в Україні. 10 2 2 2 4 
Модульний контроль 2  

Разом 22 4 4 4 8 
Змістовий модуль 4. Організаційно-економічні основи розвитку міст 

Тема 7. Організаційно-функціональна структура органів міського 
самоврядування. 10 2 2 2 4 

Тема 8. Комунальна власність міста та її особливості. 10 2 2 2 4 
Модульний контроль 2  

Разом 22 4 4 4 8 
Змістовий модуль 5. Фінансове забезпечення розвитку міста 

Тема 9. Місцеві фінанси: сутність та функції. 10 2 2 2 4 
Тема 10. Бюджет міста. 10 2 2 2 4 
Тема 11. Удосконалення процесу бюджетування. 10 2 2 2 4 
Модульний контроль 2  

Разом 32 6 6 6 12 
Змістовий модуль 6. Планування економічного розвитку міста 

Тема 12. Стратегічне планування міського розвитку. 10 2 2 2 4 
Тема 13. Містобудівна та житлово-комунальна політика розвитку міста. 10 2 2 2 4 
Тема 14. Соціальна політика розвитку міста. 10 2 2 2 4 
Модульний контроль 2  

Разом 32 6 6 6 12 
Семестровий контроль 30 - - - - 

Усього 180 28 28 28 54 
 

  



Програма навчальної дисципліни 
 

Змістовний модуль 1. Місто як складна соціально-економічна система   
Тема 1. Місто: його сутність та особливості. 
Історичний екскурс становлення та розвитку міст. Економічна сутність 

поняття «сучасне місто». Властивості міста як системного об’єкта. Особливості 
розвитку промислових міст. Концепція сталого розвитку міста. Циклічна модель 
розвитку міст. Міста світу - основа нового світового порядку. Стартап проєкти 
розвитку міста. 

 
Тема 2. Процес урбанізації та особливості розвитку сучасного міста. 
Економічна сутність процесу урбанізації. Фактори розвитку і зростання 

міст. Завдання, індикатори та цільові значення досягнення цілі 11 «Сталий 
розвиток міст і громад» Цілей сталого розвитку ООН, адаптованих для України. 
Принципи успішного розвитку міста в умовах глобалізації. Прогресивні моделі 
сучасних міст. Досвід інших країн у організації економічного розвитку міста. 
Розвиток смарт-технологій в місті. 

 
Змістовний модуль 2.  Світові тенденцій розвитку міст 

Тема 3. Досвід розвитку міст в країнах Європейського Союзу. 
Європейська хартія міст. Поняття глобального міста. Інтеграційні процеси. 

Міські агломерації. Екологічний слід міста. Механізм мережевої координації. 
Досвід німецького територіального планування міст. Акцент на екологізацію 
європейських міст. Столичні мегаполіси в глобальній економічній системі. 

 
Тема 4. Досвід розвитку міст в Китаї та азійських країнах. 
Історичні передумови виникнення мегаполісів в Китаї. Поняття 

мегаполісу. Особливості розвитку сучасних  мегаполісів в Китаї. Принципи 
побудови та управління промисловими містами. Китайський досвід створення та 
управління «розумними містами». Екологічні проблеми мегаполісів. Китайські 
міста, економіка яких дорівнює економіці окремих країн. 

 
Змістовний модуль 3. Нормативно-правові основи розвитку міст 

Тема 5. Нормативно-правове забезпечення розвитку міст України. 
Основні законодавчо-нормативні акти, які регулюють розвиток міст в 

Україні: Конституція України, Земельний кодекс України, Бюджетний кодекс 
України, Цивільний кодекс України, Господарський кодекс України, «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне об’єднання 
територіальних громад». Правові основи, закономірності та принципи 
здійснення управлінських процесів у місті. Нова програма розвитку міст. 

 
Тема 6. Система міського самоврядування в Україні. 
Система міського самоврядування в Україні. Функції міського 

самоврядування. Організаційно-функціональні принципи і методи діяльності 
органів міського самоврядування.  



Реформа децентралізації в Україні. Нормативно-правове забезпечення розвитку 
об’єднаних територіальних громад і, зокрема, міст України. Територіальна 
громада міста. Місцевий референдум. Місцеві вибори. Громадські слухання. 
Місцеві ініціативи. Інші форми участі жителів міста у здійсненні міського 
самоврядування. 

 
Змістовний модуль 4. Організаційно-економічні основи розвитку міст 
Тема 7. Організаційно-функціональна структура органів міського 

самоврядування. 
Організаційно-функціональна структура органів міського самоврядування. 

Статут територіальної громади міста. Загальні засади побудови системи органів 
міського самоврядування. Міська рада. Постійні комісії міської ради. Міський 
голова. Виконавчий комітет міської ради. Порядок формування органів 
самоорганізації населення. Фінансова основа органів міського самоврядування. 
Відповідальність органів і посадових осіб місцевого самоврядування перед 
державою, юридичними та фізичними особами.  

 
Тема 8. Комунальна власність міста та її особливості. 
Основні характеристики комунальної власності. Об’єкт права комунальної 

власності. Комунальна власність міста та її особливості. Господарський кодекс 
України. Об’єкти системи управління комунальною власністю. Формування 
комунальної власності територіальних громад районів м. Києва. Оцінка 
ефективності місцевого управління.  

 
Змістовний модуль 5. Фінансове забезпечення розвитку міста 

Тема 9. Місцеві фінанси: сутність та функції 
Система місцевих фінансів. Інституціоналізація фінансів місцевих органів 

влади. Моделі місцевих фінансів. Джерела та економічна природа доходів 
місцевих фінансів. Способи формування доходів та видатків місцевих фінансів. 
Управління місцевими фінансовими ресурсами. Гарантії місцевого 
самоврядування. Фінансовий потенціал міста. 
 

Тема 10. Бюджет міста. 
Джерела та порядок формування міського бюджету. Принцип побудови 

бюджету міста. Дохідна частина міського бюджету та порядок її формування. 
Видатки міського бюджету та порядок їх формування. Дефіцит (профіцит) 
міського бюджету та джерела покриття. Позабюджетні (цільові) і валютні фонди. 
Загальний та спеціальний фонди міського бюджету. Система бюджетних 
трансферів.  

 
Тема 11. Удосконалення процесу бюджетування. 

Бюджетний процес на рівні міста. Порядок розгляду та затвердження 
бюджету міста. Порядок внесення змін до рішення про місцевий бюджет. 
Організація виконання бюджету міста. Перспективи розширення доходної бази 
бюджетів міст. Упровадження програмно-цільового методу бюджетування. 



Паспорт бюджетної програми. Моніторинг в системі управління бюджетним 
процесом.  

 
Змістовний модуль 6. Планування економічного розвитку міста 

Тема 12. Стратегічне планування міського розвитку. 
Стратегічне планування міського розвитку. Довгострокові, 

середньострокові та короткострокові прогнози розвитку міста. Сутність 
стратегічного планування. Стратегічне бачення та стратегічний план. Базові 
етапи стратегічного планування.  

 
Тема 13. Містобудівна та житлово-комунальна політика розвитку 

міста. 
Містобудівна хартія співдружності незалежних держав.  Фактори, що 

визначають функціонування містобудівної системи. Житловий фонд міста як 
складова національного багатства України. Динаміка створення ОСББ в Україні. 
Закони України: «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», 
«Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку». 
Генеральний план міста. Проєкт розподілу територій. Програма 
енергоефективності. 

 
Тема 14. Соціальна політика розвитку міста. 
Соціальна інфраструктура міста та її розвиток. Система розселення та 

соціальна структура Державне регулювання соціального структурування 
простору міста. Фінансове забезпечення функціонування об'єктів соціальної 
інфраструктури. Програмно-цільовий метод управління соціальною 
інфраструктурою міста. Стартап проєкти соціальної складової розвитку міста. 

 
Контроль навчальних досягнень 

Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
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1 Відвідування лекцій 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 

2 Відвідування семінарських 
занять 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 

3 Відвідування практичних 
занять 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 

3 Виконання завдань для 
самостійної роботи  

5 2 10 2 10 2 10 2 10 3 15 3 15 

4 Робота на практичних  та 
семінарських заняттях  

10 4 40 4 40 4 40 4 40 6 60 6 60 

5 Виконання модульної 25 1 25 1 25 1 25 1 25 1 25 1 25 



контрольної роботи 
Разом  81  81  81  81  109  109 

Максимальна кількість балів  542 
Розрахунок коефіцієнта:                                                                    542 / 60 = 9,03 
Екзамен:                                                                                                           40 
Загалом                                                                                                           100 

 
Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 

 
№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
годин 

Бали 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Місто як складна соціально-економічна система 
1 Тема 1. Місто: його сутність та особливості. 3 5 
2 Тема 2. Процес урбанізації та особливості розвитку 

сучасного міста. 
3 5 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Світові тенденцій розвитку міст 
3 Тема 3. Досвід розвитку міст в країнах Європейського 

Союзу. 
4 5 

4 Тема 4. Досвід розвитку міст в Китаї та азійських 
країнах. 

4 5 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. Нормативно-правові основи розвитку міст 
5 Тема 5. Нормативно-правове забезпечення розвитку міст 

України. 
4 5 

6 Тема 6. Система місцевого самоврядування в Україні. 4 5 
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 4. Організаційно-економічні основи розвитку міст 

7 Тема 7. Організаційно-функціональна структура органів 
міського самоврядування. 

4 5 

8 Тема 8. Комунальна власність міста та її особливості. 4 5 
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 5. Фінансове забезпечення розвитку міста 

9 Тема 9. Місцеві фінанси: сутність та функції. 4 5 
10 Тема 10. Бюджет міста. 4 5 
11 Тема 11. Удосконалення процесу бюджетування. 4 5 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 6. Планування економічного розвитку міста 
12 Тема 12. Стратегічне планування міського розвитку. 4 5 
13 Тема 13. Містобудівна та житлово-комунальна політика 

розвитку міста. 
4 5 

14 Тема 14. Соціальна політика розвитку міста. 4 5 
Разом 54 70 

 
Критерії оцінювання самостійної роботи студента: 
5 балів – у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час відповідей, демонструє 
навички самостійного пошуку необхідної інформації, глибоко та всебічно 
розкриває зміст завдання питання. Немає помилок у відповідях на питання. 

4 бали – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 
фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 
розкриває зміст завдання. Допущено 1 помилку у відповідях на питання. 



3 бали – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 
фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 
розкриває зміст завдання. Допущено 2 помилки у відповідях на питання. 

2 бали – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 
фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 
розкриває зміст завдання. Допущено 3 помилки у відповідях на питання. 

1 бал – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, фрагментарно 
(без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо розкриває зміст 
завдання. Допущено 4 помилки у відповідях на питання. 

0 балів – не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не 
розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань. 

 
Критерії оцінювання практичних та семінарських  занять: 

5-10 балів – у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 
самостійно та аргументовано його викладає під час відповідей, демонструє 
навички самостійного пошуку необхідної інформації, глибоко та всебічно 
розкриває зміст завдання та ілюструє викладений матеріал власною створеною 
презентацією. 

1-5 балів – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 
фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 
розкриває зміст завдання, немає супроводження відповіді власною створеною 
презентацією. 

0 балів – не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не 
розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань. 

 
Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання 

Поточний контроль за результатами виконання контрольних (модульних) 
робіт передбачає оцінювання теоретичних знань та практичних умінь і навичок, 
які студент набув після завершення вивчення навчального матеріалу змістового 
модуля з дисципліни. Виконання модульних контрольних робіт здійснюється в 
модульному середовищі у вигляді виконання тестових завдань за темами модуля.  

Сума балів, накопичених студентом за виконання модульних контрольних 
робіт свідчить про ступінь оволодіння ним програмою навчальної дисципліни на 
конкретному етапі її вивчення.  

Критерії оцінювання модульного контролю з дисципліни наступні: 
Максимальна кількість балів за модульну контрольну роботу - 25.  
Модульна контрольна робота  при дистанційній формі навчання складається 
з 25 тестів. 
Тестові завдання охоплюють весь зміст модуля і розподілені наступним чином: 
Якщо в модулі 2 теми: 
Тема перша - 12 тестів; 
Тема друга - 13 тестів; 
Якщо в модулі 3 теми: 
Тема перша - 9 тестів; 
Тема друга - 8 тестів; 



Тема третя - 8 тестів; 
Кожен тест оцінюється у 1 бал максимально. 
При  тестуванні он-лайн оцінки обраховується: 
-  для тестів, які передбачають одну правильну відповідь (формату «один з 
багатьох») 1 бал виставляється, якщо відповідь правильна, у протилежному 
випадку виставляється оцінка 0 балів; 
 При виконанні модульної контрольної роботи необхідно слідкувати за терміном 
виконання та за часовим обмеженням. 

Форми проведення та критерії оцінювання модульного контролю 

 
Форми проведення та критерії оцінювання екзамену 
Екзамен складається із 40 тестових завдань за всіма темами навчальної 

дисципліни. Екзамен проводиться в режимі тестування через систему moodle. 
Кожна правильна відповідь на тест оцінюється в 1 бал, неправильна в 0 
балів.   Максимальна можлива кількість балів при складанні екзамену дорівнює 
40 балів.  

 
Орієнтовні питання до екзамену: 

1. Економічна сутність поняття «сучасне місто».  
2. Властивості міста як системного об’єкта. 
3. Концепція сталого розвитку міста.  
4. Циклічна модель розвитку міст. 
5. Економічна сутність процесу урбанізації. 
6. Міські агломерації.  
7. Розвиток смарт-технологій в місті. 
8. Поняття глобального міста. 
9. Столичні мегаполіси в глобальній економічній системі. 
10. Акцент на екологізацію європейських міст. 
11. Особливості розвитку сучасних  мегаполісів в Китаї.  

Модулі Теми дисципліни Форма контролю Максимальна 
сума балів 

1 Теми 1,2 згідно з тематичним 
планом дисципліни контрольна робота 25 балів 

2 Теми 3,4 згідно з тематичним 
планом дисципліни контрольна робота 25 балів 

3 Теми 5,6 згідно з тематичним 
планом дисципліни контрольна робота 25 балів 

4 Теми 7,8 згідно з тематичним 
планом дисципліни контрольна робота 25 балів 

5 
Теми 9,10,11 згідно з 
тематичним планом 

дисципліни 
контрольна робота 25 балів 

6 
Теми 12,13,14 згідно з 
тематичним планом 

дисципліни 
контрольна робота 25 балів 



12. Принципи побудови та управління промисловими містами.  
13. Китайський досвід створення та управління «розумними містами».  
14. Екологічні проблеми китайських мегаполісів.  
15. Китайські міста, економіка яких дорівнює економіці окремих країн. 
16. Основні законодавчо-нормативні акти, які регулюють розвиток міст в 
Україні. 
17. Система міського самоврядування в Україні. 
18. Міська рада. Постійні комісії міської ради. Міський голова. 
19. Комунальна власність міста та її особливості. 
20. Джерела та економічна природа доходів місцевих фінансів.  
21. Способи формування доходів та видатків місцевих фінансів.  
22. Управління місцевими фінансовими ресурсами.  
23.  Фінансовий потенціал міста. 
24. Джерела та порядок формування міського бюджету.  
25. Принцип побудови бюджету міста.  
26. Дохідна частина міського бюджету та порядок її формування.  
27. Видатки міського бюджету та порядок їх формування.  
28. Дефіцит (профіцит) міського бюджету та джерела покриття.  
29. Позабюджетні (цільові) і валютні фонди.  
30. Загальний та спеціальний фонди міського бюджету.  
31. Система бюджетних трансферів.  
32. Бюджетний процес на рівні міста.  
33. Порядок розгляду та затвердження бюджету міста.  
34. Порядок внесення змін до рішення про місцевий бюджет.  
35. Організація виконання бюджету міста.  
36. Перспективи розширення доходної бази бюджетів міст.  
37. Упровадження програмно-цільового методу бюджетування.  
38. Паспорт бюджетної програми.  
39. Моніторинг в системі управління бюджетним процесом.  
40. Стратегічне планування міського розвитку.  
41. Довгострокові, середньострокові та короткострокові прогнози розвитку 
міста. 
42. Житловий фонд міста як складова національного багатства України.  
43. Динаміка створення ОСББ в Україні. 

Містобудівна хартія співдружності незалежних держав.  
44. Генеральний план міста.  
45. Проєкт розподілу територій.  
46. Програма енергоефективності. 
47. Соціальна інфраструктура міста та її розвиток.  
48. Фінансове забезпечення функціонування об'єктів соціальної 
інфраструктури.  
49. Програмно-цільовий метод управління соціальною інфраструктурою 
міста.  
50. Стартап проєкти соціальної складової розвитку міста. 
 



 

Шкала відповідності оцінок 

Рейтингова оцінка Сума балів за всі види навчальної 
діяльності 

А 90-100 

В 82-89 

С 75-81 

D 69-74 

E 60-68 

FX 35-59 

F 1-34 

 
  



Навчально-методична карта дисципліни 
Разом: 180 год., лекції – 28 год., семінарські заняття  – 28 год., практичні заняття – 28 год., модульний 
контроль – 12 год., самостійна робота – 54 год., семестровий контроль 30 год, підсумковий контроль – 
екзамен. 
Модулі Змістовий 

модуль 1 
Змістовий 
модуль 2 

Змістовий 
модуль 3 

Змістовий 
модуль 4 

Змістовий модуль 5 Змістовий модуль 6 

Назва 
модуля 

Місто як 
складна 
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система 
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розвитку 
міст 

Фінансове 
забезпечення 
розвитку міста 
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економічного 
розвитку міста 
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Рекомендовані джерела 
Методичне забезпечення 

Викладання навчальної дисципліни забезпечується сучасними технічними засобами 
навчання, які побудовані на новітніх інформаційно-комунікаційних технологіях (мультиме-
дійний комп’ютер, мультимедійний проектор, інтерактивний комплекс SMART Board, 
авторські засоби мультимедіа), електронним навчальним курсом. 

На заняттях і під час самостійній роботі студентів використовуються методичні 
рекомендації щодо вивчення дисципліни, ілюстративні комп’ютерні дидактичні матеріали, які 
розроблені на кафедрі, а саме: 

- презентації.  
- навчальні посібники. 
- робоча програма навчальної дисципліни. 
- збірка тестових і контрольних завдань для тематичного (модульного) оцінювання 

навчальних досягнень студентів.  
- засоби підсумкового контролю (комп’ютерна програма тестування, комплект 

друкованих завдань для підсумкового контролю); 
- електронний навчальний курс «Економіка міста» (URL: 

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=22886 ) 
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